
件 ％

声は聞こえて何をいっているかもわかった（部分的にでも） 69           42.1        

声は聞こえたが何を言っているかはわからなかった 70           42.7        

まわりの生徒の声は聞こえなかった 25           15.2        

声は聞こえて何をいっているかもわかった（部分的にでも） 16           9.8          

声は聞こえたが何を言っているかはわからなかった 12           7.3          

前半組の生徒の声は聞こえなかった 53           32.3        

前半組だった（気が付いたことがあれば3-⑥に） 83           50.6        

困ったことがあった 55           32.7        

困ったことはなかった 113         67.3        

録音されていた 105         66.5        

録音されていない 53           33.5        

接触があった 10           6.1          

接触はなかった 100         61.3        

わからない 53           32.5        

試験日が早すぎる 37           22.4        

11月24日で適切だと思う 96           58.2        

試験日が遅すぎる 32           19.4        

試験の内容について 23           20.7        

受験会場の様子や会場までの交通について 23           20.7        

試験監督について 43           38.7        

食事場所や健康に関することについて 12           10.8        

テストに関する上記以外のトラブルについて 56           50.5        

困ったことがあった 56           34.6        

困ったことはなかった 106         65.4        

事前の学校や東京都教育委員会からの情報提供の時期や内容について 18           43.9        

申し込み方法について 16           39.0        

電話窓口の対応について 6             14.6        

その他 18           43.9        

※全て任意回答です。(%)はその設問への回答数に対する割合です。

※特に5、7は自由記述の呼び水のための設問です。

「#ESAT-J実施状況調査2024」選択式の設問に対する回答の状況

5 試験当日のことで情報提供したいことがあれば、番号を選択の上、具体的にお書きく

ださい（複数回答可）

6 Web登録（7～9月）について困ったことがありましたか（例：登録されていなかっ

た、間違って登録されたなど）

7 試験当日以外のことで、情報提供したいことがあれば、番号を選択の上、具体的にお

書きください（風数解答可）

3-① まわりの生徒の解答する声が聞こえましたか

3-② 前半組の生徒が解答する声が聞こえましたか

3-③ ヘッドセット、タブレットなど機器について困ったことはありましたか

3-④ 自分の声の録音確認の際に、まわりの生徒の声が録音されていましたか

3-⑤ 前半組の試験が終了してから後半組の試験が始まるまでに、前半組と後半組の生徒

の接触がありましたか

4 試験日が11月24日という日程は適切だと思いますか


